



Информационное сообщение для СМИ

7 февраля 2024, Калуга

ИТОГИ ПРОМЫШЛЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА В 2023 ГОДУ

Индекс промышленного производства Калужской области в 2023 году

Промышленное производство в 2023 году по сравнению с 2022 годом выросло на 0,9%.

Позитивную динамику продемонстрировали организации энергетического сектора, тепло- и газоснабжения - рост на 22,9%, обрабатывающие производства - на 0,9%. В отраслях, связанных с водоснабжением и водоотведением, утилизацией отходов и ликвидацией загрязнений и в секторе добычи полезных ископаемых показатели 2023 года ниже аналогичных показателей прошлого года на 17,2% и 14,4% соответственно.

Из составляющих обрабатывающих производств по сравнению с январем-декабром 2022 года зафиксирован:

Значимый рост:

- в производстве компьютеров, электронных и оптических изделий – на 34,8%;
- в производстве прочих транспортных средств и оборудования - на 30,2%;
- в производстве бумаги и бумажных изделий – на 27,9%;

Значительное снижение:

- в производстве автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов - на 74,6%;
- в производстве кокса и нефтепродуктов – на 60,1%.